

Beginning Part 3 太空女郎 開端 I I I

I I I-1 度假

太空女郎嘆了一口氣，在躺椅上扭動下身體，換了個更舒服的姿勢，理事會至少這一點不錯，他們可以找最好的度假點，假如瞳還是學生，甚至畢業找到工作成爲薪水階級，像這種海邊的度假村是一定來不了的。她隨意拿起一杯異國情調的飲料，一面觀賞風景，耀眼的白沙伸展出去接著蔚藍的海水，海水連著藍天，天上沒有一絲雲彩，棕櫚樹後面藏著度假小屋，雖然叫做小屋，但對世界上百分之九十的人來說不啻是宮殿，幾張空著的躺椅散放在樹下，也許旅客在吃了豐盛的午餐後都去睡了，瞳調整一下她Gucci墨鏡上偏振的設定，接近一天中最熱的時候了，也許可以去游個泳，但三十公尺的距離似乎太遠了，而且她穿著最新出品的超貴泳衣，這泳衣可不是爲游泳設計的。

這件比基尼質料是衣巴克尼蛛絲，手工編織的，在上層階級中非常搶手，太空女郎花了三個月的薪水買下它，穿上這個到這個度假村才不顯得寒酸，對鏡一照就會覺得每分錢都值得，說它像第二層皮膚還不足以形容，它非常貼身，把她的美乳恰到好處的襯托出來，連蓓蕾的形狀都忠實地呈現，小巧堅挺的屁股和陰阜的每一線條也是輪廓分明，她走路要特別小心，比基尼把她兩片美妙的花瓣緊緊包住，看來像柔軟的W字，不把雙腿合起來的話，她私處地形狀就會毫無保留地暴露出來。泳衣上下兩半由中間一條細帶連起來，剛好遮住肚臍眼，穿上後與其說是比基尼還更像身上的彩繪，不同的角度呈現不同的顏色，從淡紫到深藍，太空女郎並不想勾引誰，但樂意展露好身材。

要不要換件泳衣去游一下呢？算了！躺在這裡太舒服了，她什麼都不想做，只要把她象牙白的皮膚曬成金黃就夠了，她閒閒的擦上些防曬油，在繃緊的皮膚上撫摸感覺真好，有好一陣子沒這麼平和了，兩天以前她還在天蠍座的彗星上受訓呢！每天訓練、睡覺、訓練、睡覺、沒完沒了，這兩星期的假期是她汗水的報酬，再來就有任務等著她了。她睡意漸濃，一面還擦著防曬油，頸部、肩膀、兩個半圓球的上半部、乳溝、小腹，絲絨樣的皮膚下肌肉不斷地起伏，小腿、大腿，兩腿之間，柔軟的．．．太空女郎突然驚醒，她不是在自慰嗎？她的乳頭已經頂住蛛絲，泳衣包住的私處已經濕了，是流的汗嗎？她是正常的女孩，自從和托瑞若博士那次遭遇之後又過了好幾個月都沒有任何慰藉，當然，在獨自在臥房裡的時候她可以發洩一下，但在這公開場合絕對不行，她坐起來又擦了些防曬油，喝了些順口的飲料，翻過身去，頭枕在手臂上，在陽光和酒精的雙重影響下睡著了。

I I I-2 鏡像

「嗯．．．！」

Beginning Part 3

有人輕柔地愛撫她的美乳，在光裸肌膚上柔柔的感覺喚醒了每條神經，

「啊．．．」

整個乳房被包起來愛撫，輕輕地揉壓，雖然美乳不大，可是很敏感，她身軀扭動著，揉壓越來越有力，一波波的震動傳到．．．乳尖！棕色地蓓蕾被逗得挺起來了，好像有小嘴在吸吮，乳房漸漸漲大，瞳昏沉沉的身體裡淫慾高張了。

「嗯．．．！」

按摩越來越有力，她快高潮了，突然，她睜開眼，是誰？異形入侵？左右沒有人啊！她一個人在海灘啊！可是奇妙的感覺並沒有消失，有隱形的東西巧妙地挑逗她的雙乳，她摸了摸乳房，沒東西碰她啊！只有蜘蛛絲，蜘蛛絲皺起來包住她的美乳，輕拉乳頭，老天，比基尼是活的，她驚惶失措，卻又情慾高漲，還有不只一點的讚嘆，如果繼續下去，那她馬上就高潮了，可是又不能脫掉比基尼，於是只好快步走向小木屋，一路上蜘蛛絲還不斷地揉捏她漲起來的美乳和形狀改變的蓓蕾。她氣息粗重地閃進木屋，把門關緊，想趕快把泳衣脫掉，可是比基尼好像黏在她抖動的美乳上，這危險的質料仍然揉捏她已經硬起來的乳房不肯鬆開，她兩腿發抖的走到浴室落地鏡前面，鏡子裡整件比基尼都在扭動，按摩她敏感部位，

「嗚．．．．！」至少在這裡她可以哼大聲一點。

「嗯．．．！」

一波波快感襲來把她推向高峰，她幾乎站不住了，抓住鏡框，她看到鏡子裡她的臉扭曲著、身體發抖，高潮席捲她苗條的身子，兩腿發軟、戰抖，她無助地瞪著鏡中自己的影像。蜘蛛絲還不放過她，在胸部地動作仍然繼續，蓓蕾從比基尼內突出來，深藍色，像拇指大，飢渴得又硬又痛，從高峰滑下又衝向另一高峰，太空女郎在持續不斷的挑逗下全身發抖，眼淚從臉頰上流下來，她又是慌亂又是飢渴不禁啜泣起來：

「啊．．．！」

臀部的蛛絲也動起來了，開始按摩她翹翹的小屁股，甚至滑進股縫裡，在河谷裡遊走，搔弄她敏感的菊穴，快感有節奏地陣陣傳遍全身，

「嗯．．．！啊．．．！」

高潮襲來時瞳全身抽動，只能抓住鏡框站穩，她膝蓋已經快不能支持身體了

Beginning Part 3

。蛛絲現在緊貼在陰阜上，有規律地摩擦她發燒的三角部位，她又驚奇又迷惑，看到蜘蛛絲聚在一起向小穴裡擠壓，先把陰唇固定住，再使她門戶大開，然後蜘蛛絲湧入小穴，一面按摩腔壁一面把陰蒂包得緊緊的，她雙腿夾得緊緊的，可是沒有用，蜘蛛絲已經深入重地，試探每一個隱密部位，

「啊．．．！」

她再也站不住，滑倒在地上，抽搐的陰蒂傳來另一陣兇猛的高潮使她全身抖動，

「嗯．．．！」

蜘蛛絲湧入小穴後，好像變得硬了，把她陰道撐大，讓她覺得完全被充滿了，蜘蛛絲就像個精巧的模子，儘管腫的愛液氾濫，還能緊緊貼在陰道壁上，而且不斷起伏振動，她從來沒有覺得這樣充實過，這樣被巧妙地愛撫過，她把手指伸進嘴裡，掩住高潮的叫聲：

「嗯．．．！啊．．．！」

太空女郎的身體無助地扭曲、蠕動，被泳衣掩蓋的每吋肌膚都受到挑逗，奶子被揉捏，突出的蓓蕾被拉扯，看不見的手玩弄腫起來的陰蒂，陰道裡面有蛛絲抖動，甚至菊穴裡也受到侵襲，她攀過一個又一個高峰。直到傍晚的時候蛛絲才慢慢靜止下來，她汗濕的身體才有喘息的機會，終於，比基尼恢復到原來的形狀，她搖搖擺擺站起來，把泳衣脫掉，爬上床睡著了。

III-3 解釋

「這樣啊！多謝！不必了，我會再和你聯絡，再見。」

太空女郎沉思著把電話放下，她用她A D D的身分通過重重關卡找到比基尼的販賣商，販賣商承認他們接到一些女性顧客的抱怨，說他們「朋友」有不愉快的經驗，販賣商還在研究蜘蛛絲，但看來蜘蛛絲並不是真的有知覺，

「蜘蛛絲接觸到女人的．呃．愛液時就會有異常的行爲。」顯然衛星電話那端有人臉紅了，

這些蜘蛛絲是衣巴克尼雄性蜘蛛在求偶過程中所分泌的，雌性蜘蛛分泌液體表示歡迎，液體刺激蛛絲，蛛絲結繭把兩隻蜘蛛包起來，完成交媾，沒人想到女人的愛液也會有同樣的作用。雖然大多數人不知道這種比基尼有這樣的功能，他們在以後的設計上會在私處加上較厚的護墊以免尷尬的事情發生。

「我們樂意掉換顧客的泳衣或退款，到現在為止還沒有顧客接受。我們很樂

Beginning Part 3

意把你『朋友』，」挖苦的意味已經很明顯，

「的泳衣換成新的款式。」

太空女郎沉思的臉上露出一抹帶著邪念的笑，一件看起來沒什麼的泳衣會給她這麼大的快感！但還不至於觸發她精神的能量，這倒是十分有用，她現在覺得價錢一點都不貴，她知道她「朋友」不會要求退錢了。以後穿這件泳衣只要小心一點就可以了，假期還有十一天呢！而且以後太空航行衣定十分漫長無聊吧！

I I I-4 資格

太空女郎現在是A D D的正式的幹員了，她可以脫下綠色的學員袍子換上漂亮的藍色制服，在袖子上還有顯示階級的臂章，她太驕傲了，相形之下，她是A D D最年輕的幹員，她以後會派赴最危險的任務等等都不重要了。指揮官喬依絲布來克摩爾坐在對面，臉上帶著了解的微笑，畢竟她是過來人，仍然記得她多年以前第一次穿上制服的感覺，

「你只能在基地裡面穿。」

「長官，我了解。」

A D D仍然是極機密的機構，大多數人類不知道有異形，更不要說異型對人類的危害，如果A D D幹員需要官方的支援，他們會以星際警察的身分出現，太空女郎就是用這種方法調查她過度熱情的比基尼的案子。

「我答應你調查奴隸販子會是你主要的任務，但你也會接到別的案子。」

「當然，任何任務我都願意接受。」

「我們不會把你的才能和潛力浪費一般的案子上，從現在開始你在我手下當參謀。」

太空女郎頓時喜形於色，

「不過不要太得意，否則你可能被分配去打掃廁所。」

這位指揮官也不是隨隨便便可以混過的。

「我的秘書會分配給你辦公室，你要把奴隸販子的一切搞清楚，如果我們的分析人員漏掉什麼，你得趕快補起來，一旦行動開始就不能浪費時間。好，你可以走了！噢！對了！你還得在十四點鐘向剛尼生小姐報到，做最後一次

Beginning Part 3

身體檢查。」

分配給她的辦公室很像儲藏室，不過至少有椅子和工作站，太空女郎到了杯橙汁打開電腦進入自己的帳號，開始看奴隸販子的資料，年輕漂亮的女孩常常從家裡失蹤，後來淪落到妓女戶或是色情交易場所，有些落入邪教手裡，更多就此下落不明，女孩成年以後，警察也管不到，除非有證據是被綁架，但是二十年前有種新的失蹤型態出現，這些失蹤的女孩多半涉世未深，有的剛進大學，她們突然不見了，連行李都沒拿，也沒有和家人和朋友連絡，銀行帳戶和信用卡都沒動，太空女郎看了這些檔案不禁皺起眉頭，這和她自己的經驗太像了，假如沒有特殊的能力，她的失蹤恐怕現在也在這些檔案之中。她這下可以報仇了，不只是為她自己，也是為那些數以百計的受害者，至少家裡知道她是安全的，〔雖然家人以為她是在極機密的政府基地的研究人員，〕但那些受害者的家屬只有日漸渺茫的希望，希望他們的小女孩有一天會出現在家門口。

她繼續讀那些資料，才知道在極其湊巧的情形下才使得調查員知道有異形牽涉其中，有個U C O C的學生和一個毒品商同名，所以遭到嚴密的監視，結果奴隸販子也綁架了這個學生，在交給異型之前，他們好好享受了一下，但他們說的話全部被監聽，全副武裝的星際反毒幹員衝進現場時發現一群異形正在強暴女孩，交火之後雖然打死所有異形，但女孩和三位幹員也不幸喪生。於是A D D誕生了，為了避免全球性的恐慌政府和警察中只有極少數人知道這個理事會，基地也設在遙遠的彗星上，倖存的星際反毒幹員也被要求加入，不然就得到極為偏僻的地方待上一段很長的時間，他們都選擇加入A D D，希望能打擊異形。

瞳嘆息一聲，單是了解背景已經花了她一個下午，要消化幾百個M B的資料，包括可疑的綁架、調查的結果要花好幾個星期，生涯的開始並不令人興奮，但她下決心要把這些完成，要記筆記、找到新線索，今天不行了，腦子裡充滿了異型的影像。她關上電腦、鎖起門，到健身房練了半小時射擊，在福利社隨便吃了一點就上床睡了，明天將是嶄新的一天。

I I I-5 體檢

太空女郎準時在兩點鐘到科學區報到，很酷的北歐金髮女郎希格麗·剛尼生接待她，在異形強姦瞳的時候，曾告訴她希格麗的事，希格麗監看瞳在高潮機上做實驗時，情不自禁春情盪漾，希格麗甚至愛上了瞳，可是看到希格麗那副冷若冰霜的表情，瞳就覺得希格麗不管是為誰動心都是很好笑的事。托瑞若只是在挑撥而已。

「太空女郎，你好。」她對誰都是一視同仁。

「你知道今天要做什麼嗎？」

Beginning Part 3

「最後的檢查？」

「沒錯，還有額外的小手術。所有的幹員都要給植入一些小儀器，女性的話功能還要多一樣，就是避孕和停經，不怕一萬只怕萬一。」

她接著解可經由顯微手術植入的各種不同的儀器，最後太空女郎只選了分子刀〔可以切斷鋼絲〕、一串小炸彈〔纏在她髮絲上〕、開鎖器〔雙腕都有〕、改裝過的指甲〔可以飛出去的超利刀鋒〕和右臂上的毒囊，當然還有避孕器，希格麗保證避孕器拿下以後就可以恢復正常，以後太空女郎需要其他儀器也可以再加。

「動完手術後請不要去一般美髮院，不然你和美容師都會遭到不幸。」希格麗臉上一點笑意也沒有。

希格麗把太空女郎帶進小房間裡，裡面有一張大手術台和一些機器，

「手術很簡單，我一個人就可以搞定。」

金髮女郎看到瞳東張西望，就冷冷的說：

「一切都是自動化的，我在這裡只是爲了防止出差錯。」

這好像讓人不能安心。

「你把衣服脫了，躺上去，用床單蓋著。」

太空女郎很自然地脫下衣服，希格麗假裝在調整儀器，實際上在偷偷看著太空女郎，脫瑞若博士說得太對了，希格麗覺得全身開始發熱，A D D的制服很舒適但不寬鬆，前面拉鍊下來後露出一對尖挺的美乳，棕色的乳頭非常醒目，好像因爲衣服摩擦的關係已經微微站起來了，太空女郎半轉身打開另一個鈕扣，把拉鍊再向下拉，苗條的背部呈現在希格麗眼前。半彎著腰把制服從修長的腿上剝下來，向希格麗展露絲質內褲裡翹翹的屁股，現在內褲也脫了，太空女郎走向手術檯，是希格麗太色了還是真的？太空女郎的陰唇好像在那叢修剪整齊的芳草裡對她微笑？太空女郎坐在手術檯上把雙腿舉起來伸直放在檯上，用薄薄的床單蓋住她光裸的胴體。

「好！我得讓你麻醉一個小時。」希格麗力持鎮定。

「而且得把你固定住。」

她指指皮帶圈，太空女郎聳聳肩，她覺得這裡很安全。於是她的胴體就被綁

Beginning Part 3

成十字形，麻醉槍刺進她上臂，她就睡著了。

希格麗計畫好久了，麻醉槍實際上設定為三小時，夠她好好享受了，首先她把門牢牢鎖上，然後檢查錄影裝置，這本來是爲了教學示範，現在可以用作全程錄影，希格麗是很細心的人，她要確定一切都不會出錯，這是她夢寐以求的胴體，每個細節都要錄下來。在享用之前，她先把手術做完，分子刀、小炸彈、開鎖器、改裝指甲一一植入，腫在床單下的肉體雖然輪廓分明任她玩弄，可是她不敢分神，穩穩的在半小時內做完手術，除了雙腕上的開鎖器可以在特定角度伸出外，沒有留下疤痕，而且不細看也看不出來。現在好戲上場了，希格麗氣息粗重把床單掀開到腰際，站在那裡欣賞了好一陣子，苗條的肉體上小腹平坦，雖然沒有塊狀肌肉但是看起來很結實，肋骨一一可數，兩座小巧玲瓏的山峰吸引了她的注意力，尖、挺、一點也不鬆弛，傲然矗立的峰頂上是令人垂涎的棕色蓓蕾，週圍是淡色的乳暈，希格麗回過神來，時間寶貴，用手把太空女郎的右側皮膚撫平，手放在右乳上是她所能把持的最大極限，顯微手術幾分鐘就完成了，腋窩下有一條細微的突起，危急時用力捏三次就會釋放毒藥，幾秒鐘後心臟就會停止跳動。

I I I-6 行動

希格麗再也忍不住了，她的手滑上堅挺的美乳，愛撫柔軟的肌膚，拇指在極富彈性的乳房上轉圈，手掌輕輕掠過翹翹的乳頭，引起睡著女孩的低哼，用拇指和食指輕輕捏著兩個乳頭溫柔地扭著，就在她的注視下乳頭醒了，慢慢翹起來，好像渴望更多的關注，金髮女郎樂於從命，略爲用力的拉幾下，她感覺乳頭開始變大，變長，在她的逗弄下血液流進乳房，形狀變了，希格麗暫時鬆開雙手，退後一點欣賞她的傑作，腫的雙峰變大了，裡面充滿淫慾，蓓蕾發硬而且突出，顏色更爲鮮明，乳暈幾乎看不見了，希格麗花了幾分鐘拍攝下每個細節，接下發生的事被她的金髮遮住了，實際上她俯下身去用她的嘴含住一顆腫大的蓓蕾，嘴唇用力壓這顆附有彈性的乳頭，貪婪地吸吮，把乳頭越吸越大，舌頭繞著圈舔這顆蓓蕾，把它壓在牙齒上，試驗它的彈力，一隻手扭、擰另一顆蓓蕾，另一隻手伸進自己的實驗袍捉住自己翹起的乳頭，袍子下她是全裸的。

希格麗站起來，臉色發紅，淫聲和睡著的女孩相互呼應，她用發抖的手指解開袍子，脫掉，全裸地站著，她個子比腫大，但很誘人，是屬於略爲豐滿的那型，肉都長在最合適的地方，長時間不見陽光使她的膚色蒼白，但這和她蓬鬆的金髮配得正好，38D的奶子形狀很美，柔軟卻不下垂，牛奶色的皮膚上青筋隱約可見，暗紅色的大乳頭驕傲的站出來，突出而結實的屁股下面是修長光滑的雙腿，平坦的小腹使金毛茸茸的陰阜更是顯眼。希格麗的手熟門熟路撫摸全身，捏一下乳頭、摸摸屁股，把乳房托起，低下頭把乳頭含進嘴裡，使她的蓓蕾沾滿口水在燈光下發亮，雙手滑過小腹，進入雙腿之間，撥弄輪廓分明的陰唇，輕柔的摩擦挺起的陰蒂，希格麗的熱情再也遏止不住，她一把掀掉沒有知覺的肉體上的床單，仔細欣賞苗條卻結實的雙腿，

Beginning Part 3

瞳的私處也完全呈現在她眼前，稀疏的陰毛中陰戶每個細節都逃不過她的眼睛，它讓攝影機拍個夠然後湊上前去。

首先要做的是避孕手術，這很簡單，希格麗在一根不鏽鋼管子外面塗上凡士林，然後她分開瞳的兩片陰唇，手指探入蜜壺裡，把管子插進去，她著迷地看著管子毫無阻力地消失在太空女郎的的蜜壺裡，裡面也早已被愛液潤滑夠了。她知道管子到了定位後，半球形的頂端就會打開，一個由電腦控制的精巧裝置就會在陰道壁上塗滿特殊的液體，會使受精卵無法著床，效用可以維持好幾年，正常的狀況下管子兩分鐘以後就會退出來，希格麗改變了指令，讓管子留在太空女郎體內深處。她爬上手術檯，跨坐在太空女郎無助的身體上，膝蓋夾住失去知覺的女孩的屁股，低下身來讓兩人陰阜貼在一起，金毛和黑色的芳草混在一起，她調整位置使得她的陰蒂抵住女孩的恥骨，身體前俯，用雙肘支撐，雙手各抓住一個象牙色的美乳有規律的擠壓，一面用陰蒂摩擦恥骨，她的動作拉扯到瞳的蜜穴和嫩芽旁邊的皮肉，使嫩芽受到刺激而站起來了，金髮女郎的陰唇接觸了那鮮紅的嫩芽，希格麗每個動作都加深嫩芽的興奮的狀態。

兩個美女氣息都粗重起來，希格麗的慾火越來越高，也越來越用力用陰蒂摩擦瞳的私處，駝雖然在昏睡狀態，可是她的肉體對希格麗的刺激也起了反應，希格麗的手指深深陷入她的雙峰，並且掐捏她已經被扭曲的蓓蕾，金髮女郎的陰唇在她嫩芽上粗魯的摩來摩去，使瞳蜜壺的肉把鋼管夾得緊緊的

「嗯．．．！」

希格麗衝上高峰，屁股狂野的在瞳的恥骨上摩來摩去，藉著昏睡的伴侶取樂

「啊．．．」

希格麗全身?抖，幾乎失控，但她的重要部位仍然壓著瞳的私處，

「嗯．．．！」

希格麗在高原上奔馳好一陣子，逐漸舒緩下來，終於無力地躺在瞳的身上，可是瞳還是全身抖動沒有得到解脫，希格麗倒不是只顧自己，她很想和她伴侶共赴巫山，用她的手指和舌頭使她痛快的高潮，可是她不敢叫醒瞳，不敢向瞳表達愛意，因為瞳已經說過她還不享有男友，更不要說女友了，她也不敢讓瞳高潮，因為她知道瞳那美味的肉體有無法控制的潛能。

希格麗滿足地站起來披上實驗袍，瞳的陰道還緊緊抓住鋼管，還沒有獲得紓解，她費了些力氣才把鋼管抽出來，接著把抽風機開到最大，用濕布仔細地把仍然昏迷的肉體擦乾淨，留戀地再看一眼，把皮帶解開，用床單把瞳蓋好，把錄影帶拿出來放在口袋哩，把頭髮整理整裡，坐下來等瞳醒來。二

Beginning Part 3

十分鐘以後女孩手腳動了，再過了一下才醒過來，抓著床單坐起來，麻醉藥效還沒有完全過去，還是迷迷糊糊的，

「好了。」希格麗微笑說，她的聲音會復正常。

「好痛！」瞳咕噥著。

「那很正常，你的乳房和下體會感到不舒服，這是手術的後遺症，很快就會消退，我會給你些止痛藥。」當然是後遺症囉，只是不是瞳想的那一種。

「你完全清醒了吧？我要示範怎麼用那些新玩具，等下你穿好衣服可以自己試一下。通常手術過後有兩天病假，你回去以後可以休息了。」

瞳馬上就學會怎麼用新玩具，可是她不明白她怎麼這麼春心蕩漾。

I I I-7 病假

太空女郎第二天醒來，酸痛已經消退了，可是她煩得很，她的乳頭非常敏感，陰戶非常空虛，隨便披件外衣，到廚房裡吃了點泡麵和果汁，算是紓解一種飢渴，但是另一種飢渴還在，沖澡也只能稍稍壓制一下，自然，她想到蛛絲比基尼，自從度假第一天後她就再也沒有用過，一則是沒有需求，再則她也有點怕，現在應該是好時機了。可是她仍然有些遲疑，打掃房間沒用，騎一個小時的健身車更糟，硬質的坐墊壓迫敏感的陰阜使她慾火更加旺盛，她不知道怎麼回事，平常她的性慾不是這麼強，通常是在睡覺的時候才會性致高張，即使這樣，她用手就可以得到滿足，現在這種情形太奇怪了，是不是避孕手術的後遺症？她可不敢問那個冰霜美人，但是照這樣子下去她不但不能工作，而且還會主動對像點樣的男人投懷送抱，是該採取行動了。

她做足準備功夫，翻了翻日誌和郵件，確定下午沒事，匆匆吃過午飯，掛出不要打擾的牌子，檢查房門確實上鎖了，窗子也關了，於是走進臥室脫掉衣服，從內衣抽屜的最底層翻出一個袋子，拿出比基尼，走到鏡子前調整一下穿上，不過她不會站在鏡子前讓泳衣發揮作用，她躺上床，把床邊桌子上的妹妹的相片轉過去，

「你不該看這些，小女孩。」她笑著低聲說。

她耐心地躺著，可是泳衣泳衣沒有動靜，她這才想到比基尼要有女人的愛液才會發揮作用，簡單！她開始撫摸敏感部位，這時門鈴響了，她咒罵著跳起來，還好蛛絲泳衣還是乖乖地，抓起件T恤和熱褲，她匆匆穿上跑去開門，希望看上去沒有異樣，啊！是布萊克指揮官和她的助手克羅夫斯基少校，這次她只能在心裡罵，

Beginning Part 3

「抱歉，太空女郎，我知道你在休假，可是不久前發生件事得讓你知道。」

指揮官看起來並不覺得抱歉，但是也不能告訴頂頭上司她很忙，

「請進。」

「謝謝。」

小小的起居室頓時顯得擁擠起來，指揮官佔據唯一的椅子，她只好和克羅夫斯基少校擠在小沙發裡，

「想喝什麼飲料？」

「不用了，謝謝。」

指揮官也替克羅夫斯基少校回答。

「這是新的奴隸販子的線索。」

指揮官拿出文件夾。

「現在這個階段這些是極機密的，連我也不能單獨拿出辦公室，所以我叫克羅夫斯基少校陪我來，你仔細看。」

太空女郎打開文件夾，裡面是一疊放大的照片，雖然有點模糊，但是還是可以看出來當時進行的活動，太空女郎看到第一張照片頓時抽了一口氣，這大概是在某運動場的更衣室裡，一位年輕漂亮的金髮女孩被掉在離地一呎的地方，眼神茫然，周圍是一群異形，就和她以前碰到的一樣，一條條長長的舌頭就像觸手都在舔女孩的重要部位，乳頭的地方模糊一片，顯然是在強制挑起女孩的性慾，兩三隻在女孩背後不知道在做什麼，但在前面的那隻的舌頭很顯然在舔女孩兩腿分開的地方，這照片應該是很恐怖但色情意味卻又很濃，這太向瞳以前的遭遇了，她好像又在做惡夢。

克羅夫斯基少校也被色情的意味刺激到了，她可以聽到他的呼吸粗重起來，她希望他只是在看照片，而不是在看她胸口T恤垂下來的地方，這個人過了四十又過胖，克是就在此刻他有種動物性的吸引力，她感覺到 he 大腿緊貼著她，一股熱流傳過來。第二第三張照片大致也差不多，第三張照片裡多出一隻異形侵襲那片金三角上最敏感的那一點，可憐的女孩神智已經不清了，不知道是痛苦還是慾望把她臉都扭曲了，瞳以前也有過同樣痛苦的經驗，她應該很同情那女孩，可是她為什麼乳頭變硬了呢？第四張照片是張近照，趴在前面的異形顯得更大，它的舌頭大半已經消失在女孩那叢毛茸茸的金三角裡面，假如仔細看的話可以看來舌頭夾在兩片陰唇之間，另一隻異形地舌

Beginning Part 3

頭伸進金髮女郎的嘴裡，而她的乳房已經被扭得變形了，瞳以前被強姦的經驗仍然栩栩如生，那爲什麼下半截泳衣已經濕了呢？

第五張照片裡異形已經站起來了，它的龐然巨物呈現在眼前，更後面幾張照片裡那龐然巨物顯然已經深深埋進金毛茸茸的小穴，老天！她會觸發蛛絲泳衣的特異功能，怎麼辦？總不能請客人離開好讓她在地板上性慾大發地扭動吧？也許還不至於這麼糟，指揮官說話了，好極了，她的話有澆盆冷水一樣的作用，

「這些照片今天才從天鵝座四號行星傳到，」

瞳的泳衣開始按摩她的胸部，

「湊巧一家健身房的職員偷偷在更衣室裡裝了相機，」

乳房的按摩越來越用力了，還好她上衣很寬鬆，不然乳頭就要突出來了，注意聽！

「他設定每三分鐘拍一次，作成錄影帶去賣，」

比基尼開始扭、擰、轉她的乳頭，乳頭越來越大，克羅夫斯基少校的體熱快變成實體，不斷地傳來，她呼吸變得不規律。

「衛斯頓小姐失蹤後，那傢伙看了錄影帶決定自首，還好有個資深星際機構的官員詢問他，」

她美乳上的感覺越來越難克制，蜜液已經在小穴氾濫成災，溢流出來，他們再一下就會聞到蜜液的味道，她不由自主地扭動身體，向身旁的人貼過去，糟了！他會以爲她想上他，再這樣下去就算是怪物，只要有硬梆梆的陽具她都要上！

「嗚．．．！」瞳希望這聽起來像是她同意。

現在還沒有人注意到她的異狀，可是屁股的比基尼也有動作了，她感覺到蜘蛛絲摸弄她的兩個半球，並且把它們掰開。

「拍相片的人現在被關在精神病院裡，大家都以爲他得了妄想症。」

蜘蛛絲滲入股縫逗弄瞳的菊穴使她倒抽一口氣，

「我知道這不對，我們會把他弄出來的。」指揮官顯然誤會了瞳意思。

Beginning Part 3

「沒有證據的話沒一個電視台會報導這件事，有傷風化，對吧？」

她的雙頰發燒，呼吸急促，不管她怎麼克制，她還是受不了蜘蛛絲揉撫她陰阜的滋味，何況現在它又開始在兩片陰唇之間滑進滑出。

「所以你第一個任務就是在兩天內乘坐你的新太空船到天鵝座四號行星去，蒐集一切線索，同時我會把所有奴隸販子的資料下載到你的信箱裡，你可以面復原一面研究，明天一早就開始。」

蜘蛛絲一直在揉捏她的蓓蕾，在她菊穴裡探索，更在她抽動的嫩芽上逗弄，她受不了了，太空女郎抱著膝蓋全身痙攣，強自忍住不叫出來，一陣強烈的高潮席捲她全身，

「趕快！克羅夫斯基！倒杯水來。」

「抱．．歉！」瞳困難地說：

「都怪這些照片，和從前的事太像了，尤其手術又剛完。」

蜘蛛絲潛入她的腔道，把溼透得陰道壁撐得大開，還按摩腔道的肌肉，使她又是一陣顫抖。

「我才該抱歉，你要看醫生嗎？」

「不．．！」又衝上高潮，

「我一下就好。」

「只要獨處一下。」

「克羅夫斯基，把那杯水放在桌上，你確定嗎？」她疑惑地說。

「我們走吧，你要什麼就按一下鈴。」

蜘蛛絲滑進她緊窄的菊穴，把它撐開，按摩內部肌肉，門終於關了，她一個人了，走不回臥室，她艱難的滾倒在沙發上，身體蜷縮成一團，頭埋在坐墊裡，上面還有克羅夫斯基的體熱，

「嗯．．．！」她終於可以大聲浪叫了，又一波高潮。

「啊．．．！」

Beginning Part 3

她已經算不清楚有幾次高潮，全身骨頭都像散了一樣，她被慾火吞掉了，好像過了幾百年，快感才慢慢舒緩下來，她才能坐起來，陰戶貼著坐墊，還是很敏感。

「哇！真不敢相信！」她一口氣把微溫的水喝掉。

太空女郎搖搖晃晃走進臥室，把衣服脫光，連澡也不洗就倒在床上，難忘的一天，她半睡半醒的想著，至少她的小穴不癢了，指揮官和克羅夫斯基會怎麼想？她有任務了，她有新太空船了，她要去抓強姦她的異形了，希望他們不要以為她這麼脆弱。另一個念頭閃過，

「我是不是第一個在指揮官作簡報時高潮了的人呢？」